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(57) Пристрій для формування умовно-
рефлекторного стереотипу при корекції різних ви-
дів порушення постави у дітей та підлітків, що має
систему закріплення елементів пристрою на паці-
єнті, сигналізатор, переривач контактів, акумуля-
тор, генератор сигналів, який відрізняється тим,
що містить звуковий сигналізатор у вигляді синте-
затора цифрового оповіщення в голосовому ре-
жимі.

Винахід відноситься до медичної техніки, а
саме до пристроїв для лікування та профілактики
захворювань неправильної постави.

Відомий пристрій для контролю правильної
постави [а.с. №326956, 1972г.] містить генератор
сигналів порушення завданного положення, пере-
ривач контактів, сигналізатор, систему закріплення
елементів пристрою на пацієнті, акумуляторну
батарею. Сигналізатор виконаний у вигляді накла-
дних електродів, підключених до генератора сиг-
налів черев трансформаторний вхід, що утриму-
ються в поєднувальному режимі пружиною.

Проте відомий пристрій має недоліки. 1. При
порушенні постави переривач контактів замикає
електричне коло, електричний струм від акумуля-
торної батареї, пройшовши черев трансформатор
та генератор сигналів, передається на шкіру черев
накладні електроди, викликаючи подразнення шкі-
ри, змушуючи пацієнта ліквідувати гіперкіфоз та
сутулість. Але при тривалому подразненні шкіри
струмом виникають запальні зміни в поверхневих
варах епідермісу за типом контактного дерматиту.

2. Часте подразнення шкіри електричним
струмом навіть при його мінімально допустимих
характеристиках призводить до вегетоневрозу.

3. Попереджувальний сигнал при зміні постави
не вказує на кількість випадків вирівнювання спи-
ни, що не дає змогу контролювати ефективність
призначеного лікування в динаміці. В даному ви-
падку критерієм ефективності слугує зменшення
кількості випадків вирівнювання пацієнта у відпо-
відь на електричне подразнення при динамічному
контролі на початку» в середині та в кінці лікуван-
ня, що важливо для прогнозування ефективності
запропонованого лікування.

В основу винаходу "Пристрій для формування
умовно-рефлекторного стереотипу при корекції
рівних видів порушення постави у дітей та підліт-
ків" поставлене завдання запобігти травматизації
організму і підвищити ефективність лікування не-
правильної постави.

Поставлене завдання досягається тим, що
пристрій мав систему закріплення елементів на
пацієнті, переривач контактів, акумулятор, генера-
тор сигналів, в якому згідно в винаходом розміще-
ний звуковий сигналізатор, виконаний у вигляді
синтезатора цифрового оповіщення в голосовому
режимі. Генерація голосового сигналу починаючи
в десятого випадку замикання переривача контак-
тів здійснюється в інтервалом черев 10 замикань
для динамічного лікарського контроле, саморегу-
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ляції та самокорекції різноманітних порушене, які
виникають збоку постави.

На кресленнях зображено запропонований
пристрій. Фіг.1 - загальний вигляд; Фіг.2 - електри-
чна схема голосового синтезатора оповіщення.

Пристрій складається в помочів 1, в дорзальг-
ному відділі якого розташована світодіодна лампа
2, у місці з'єднання еластичних ременів, прикріп-
лена діелектрична пластина 3, на якій розміщений
акумулятор 4, сигналізатор звукового 5 та цифро-
вого б оповіщення у голосовому виконанні та пе-
реривач контактів 7, з'єднаний поліхлорвініловою
ниткою θ черев фіксатор 9 в еластичним ременем
помочів.

Алгоритм використання пристрою. Помочі ро-
зміщують на пацієнті з урахуванням його антропо-
метричних особливостей, при цьому довжина ела-
стичних ременів регулюється за допомогою
рухомого металевого фіксатора, щоб при моделю-
ванню фізіологічного положення тулуба відсут-
ність дискомфорту в спині, гіперкіфозу грудного
відділу хребта та асиметрій регіонів тулуба/ не
виникало замикання вимикача та замкнення елек-
тричного кола в наступною генерацією систем зву-
кового, сві тоді одного та цифровог оповіщення в
голосовому режимі. Замикання електричного кола
виникає в разі кіфозування або при наявності аси-
метричності збоку спини. В такому випадку відбу-
вається розтягнення еластичних ременів помочів в
наступним натягуванням поліхлорвінілової стрічки

8, яка замикає переривач контактів 7, відбувається
замикання електричного кола, що супроводжуєть-
ся вмиканням сигналізатора звукового та цифро-
вого оповіщення в голосовому режимі.

Особливість функціонування системи голосо-
вого оповіщення полягав в його структурі. Даний
елемент реалізований на базі мікропроцесора РІС
I6F84A та ЕEP F0M93C86, що виконує функцію
додаткової пам’яті, в якому записані дані для по-
дачі 10 голосових команд, від 10 до 100 в якістю
цифрової обробки 8Біт 4000Гц (Фіг.2).

Керуюча програма функціонує в режимі очіку-
вання моменту замикання переривача контактів 7,
експозиція часу, протягом якого замкнене коло
функціонує без оповіщення складав 2 секунди піс-
ля чого, якщо переривач контактів не розімкнувся
по закінченню вищезазначеного терміну, електри-
чний струм потрапляв у порт процесора RАО та
резистора RI, транзистора QI та динамік ВІ. В ре-
зультаті відбувається реєстрація кожного випадку
замикання переривача контактів та наступне голо-
сове оповіщення з інтервалом в 10 замикань. Го-
лосова команда -"Десять" - реєструється слуховим
аналізатором пацієнта при перших десяти зами-
каннях, при наступних - звучить команда: "Двадця-
ть",  "Тридцять",  "Сорок"...  "Сто".  Пристрій також
передбачав підключення в дану схему індикатора,
виконаного у вигляді рідкокристалічного табло, що
дав змогу візуалізувати загальну кількість зами-
кань контактів певного проміжку часу.
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